

Тьерри АНРИ: «Почему он никогда не выигрывал награду игрока года?»

Тьерри АНРИ: «Почему он никогда не выигрывал награду игрока года?»

Француз о Поле Скоулзе



Getty Images/Global Images Ukraine. Тьерри Анри

Легенда лондонского «Арсенала» и сборной Франции **Тьерри Анри** высказался об именитом экс-хавбеке «Манчестер Юнайтед» англичанине Поле Скоулзе.

«Я не могу понять, почему Пол Скоулз никогда не выигрывал награду игрока года в АПЛ. Он должен был бы выиграть ее давно. Возможно, это потому, что он не стремился быть в центре внимания, как некоторые другие «звезды», - сказал Анри.

Ранее легенда лондонского «Арсенала» Тьерри Анри назвал самого крутого игрока в истории «Барселоны». Анри [выделил своего соотечественника Лилиана Тюрама](#).

Сообщить об ошибке

Если вы нашли ошибку, пожалуйста, выделите фрагмент текста и нажмите



Настройте свою личную ленту новостей

ВАС ЗАИНТЕРЕСУЕТ



Футбол | 07 мая 2025, 14:04 3



Мирослав Ступар не считает, что судья испортил битву в Милане

Тьерри АНРИ: «Почему он никогда не выигрывал награду игрока года?»



Футбол | 07 мая 2025, 08:29 6



Звезда «Барселоны» - о Лионеле Месси



Футбол | 07.05.2025, 23:58



Футбол | 07.05.2025, 07:49



Теннис | 07.05.2025, 22:20



Вы не авторизованы

Если вы хотите оставлять комментарии, пожалуйста, авторизуйтесь.

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025

Тъерри АНРИ: «Почему он никогда не выигрывал награду игрока года?»

ПОПУЛЯРНЫЕ НОВОСТИ



Футбол



Футбол



Футбол



Бокс



Футбол



Бокс



Бокс



Футбол